

Первенство Мурманской области по лыжным гонкам и 1-я зимняя спартакиада школьников.

20 января 2018 года команда лыжного отделения вернулась из города Мончегорска, где приняла участие в областных соревнованиях: Первенство области по лыжным гонкам и 1-я зимняя спартакиада школьников.

Ребята выступали в двух гонках: первый день - классика, второй день - свободный стиль. В группах 2004-2005 г. стартовало почти по 50 человек, и войти в 20 сильнейших на соревнованиях такого уровня - это уже неплохой результат. Наши ребята пробежали весьма достойно:

Милена Дибирова на обеих дистанциях заняла 11 место;

Ирина Наволоцкая, классика – 26 место, конек – 15 место;

Дмитрий Крючков, классика – 17 место, конек - 25 место;

Так же порадовал результат Арины Набиуллиной. На коньке она стала 26-й.

Остальные ребята и девчонки выступили в свою силу, получив ценный опыт областных стартов, который конечно пригодится, например, на 58- м Празднике Севера школьников.



Тренер-преподаватель Наволоцкий Д.С.